

地铁、公交上不乏穿着“清凉”的姑娘,也有“不规矩”的人蠢蠢欲动。近日,网友“fannytvxqff”在网上发帖,在39路公交车上遭遇一名少年猥亵。看了她描述的这名少年的特征后,竟有五六名女网友回帖称,有相似遭遇,而且是同一人。

□现代快报记者 是钟寅 实习生 刘彧扬

39路公交车上少年频伸“咸猪手”



资料图片

公交车上遭遇“咸猪手”

上周五,网友“fannytvxqff”发帖称在乘坐39路公交车的时候遭到猥亵。她说,当时是晚上8点多,她坐在公交车左侧单独的座位上,一名少年从万达广场站上了车,然后就站到了她身旁,当时车上人并不多,可这名少年还是往她身上靠。她感觉不对劲,抬头看看对方,然后用随身的挎包挡了一下,说了一句“挤什么挤”。没想到少年并未收敛,还是往她身上靠,还用下半身蹭。“fannytvxqff”气急了,一把把少年推开,然后走到后门,大声给家人打电话:“爸

爸,你来车站接我,我在39路上面遇到个变态,把家里的电棍带着。”

估计她这番话把少年给震慑住了,她刚挂断电话,回过头来,就见少年趁车站下了车。这件事让她心里好几天不舒服,她向闺蜜倾诉,不料闺蜜在今年7月份也在39路公交车上遇到了一样的情况。两人核对一下,竟然发现遇到的是同一个少年。

多名女网友遇到同一个人

“fannytvxqff”在网上诉说自己的遭遇后,很多网友跟贴回应,其中有五六个人都在39路公交车上遇到了这名少年伸“咸猪

手”。网友描述,这名少年身高一米七出头,皮肤白净,戴着一副眼镜,看样子很斯文,可眼皮却很厚。网友“爱玩的筷子”表示,她遭遇少年猥亵时,也是推了一下,对方依然靠过来,整个身子都是前倾状态。她质问对方,对方既不道歉,也不辩解,直直地瞪着她。

这名少年的做法让网友感到气愤。甚至有好几名女网友留言相约,要合力逮住此人,给他一个教训。但也有网友表示,这个少年可能还是一名未成年人,不忍心让他太不堪,希望有办法将他引上正途,不要再错下去。

记者向39路车队反映此事,

工作人员称,暂未接到乘客的投诉。他们表示将对此展开调查,必要的时候会请司机用提示语,提醒乘客谨防色狼。

可能是性心理发育欠缺

昨天,记者咨询了心理专家吴晓。他认为,这名少年可能性心理发育欠缺。“青少年的心理处于不稳定期,他第一次可能是无意识地蹭到了女性,发现能带来满足感,后来不断强化这种错误认知,于是一再做出这样的行为。”吴晓认为,按照现在的社会环境,性生理的成熟,远远早于性心理的成熟,需要适当的方式进行疏导,这名少年需要尽早心理疏导。

一起小碰擦 抓到个醉驾

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午两点多,在江宁天印大道与新亭路路口处,一辆别克轿车直行时撞上了电动车,骑车女子摔倒受伤。但是当交警闻讯赶来处理此事时,发现驾车的男司机竟然一身酒气,随后将其带到医院抽血化验,确认已经达到了醉驾标准。

据目击者称,司机下车后神情有点懵,然后跑到一边,眼睛就闭了起来,身体晃悠悠,脸也是通红的。“估计中午喝酒了,可能开车回单位或者家不是很远,就侥幸开车了!”

昨天记者从江宁交警处了解到,已经确认司机是醉酒驾驶,目前已对其采取强制措施。醉驾司机的驾驶证将被吊销,并且在5年内不得重新取得。同时,其还可能面临1000-6000元罚款和1-6个月的拘役。(王先生线索费50元)

《渣土车司机酒驾被查 南京首例》后续报道

这辆渣土车 停发准运证半年

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报报道了渣土车司机吉某中午喝了酒,晚上开着渣土车上路被查出酒驾一事。渣土车司机酒驾被查出在南京还属首例。吉某除被罚款5000元,吊销驾驶证外,还将被拘留15日且5年内不得重新取得驾驶证。昨天,南京市城管局固体废物管理处对“首例渣土车司机酒驾”进行了追加处理,对于苏AX3273停发准运证半年。对于车辆所属承运企业“朝忠土石方有限公司”,责令停业整改3天。

此外,该事例还在昨天全市渣土车运营企业负责人大会上通报批评,希望其他企业引以为戒。

货车超载 防冻液洒了一地



防冻液漏了一地 报料人供图

快报讯(记者 马薇薇)昨天早晨6点多,下关区四平路上,一辆满载防冻液的货车在拐弯时,由于货物绑扎不牢导致货物掉落,防冻液洒了一地。

交警随即赶到现场处理,找来其他车辆载运货物,并用黄沙覆盖洒漏的防冻液。在检查过程中交警发现,这辆荷载6吨的车超载了,交警根据相关规定对车主进行了处罚。(张先生线索费50元)

这件事,也跟公交车有关

又是一个热心的公交司机

下了16路车忘了拿包,再上另一辆16路车追包 幸好遇到好司机,将包找了回来

快报讯(见习记者 赵凤娟)下车后不久,才想起来包忘在了公交车上,而车已开走。幸好,遇到一名热心公交司机,载上失主一路追寻,并成功帮她找回丢下的包。这是8月29日大三学生小叶遇到的事。

当天晚上9点50分左右,小叶从16路车长乐路站下车,打算转车回家。下车一会,她猛然想起,自己装了电脑的包忘在了公交车上。而此时,那辆车早已不见踪影。

就在小叶着急的时候,看到另一辆16路车驶离车站,她立即冲上前去拍打车门。司机是个小伙子,得知小叶的情况后,便让她先上车再想办法。“恐怕包早就被人拿走了。”小叶急得眼泪都快掉下来了。“车上要是只有8个人,丢失的

可能性不大。”司机一边用轻松的话语帮她分析,一边加快了车速,希望能追上那辆车。10多分钟后,行至赛虹桥站,小叶见到一辆只有两位乘客的16路公交车正欲驶离,她怀疑包就丢在了这辆车上,于是立即转车。

“本来以为肯定找不到了,没想到遇到好心司机,居然找回来了。”当小叶见到还在原来位置上的包,激动得几乎落泪。这时她才想起还没有来得及向帮她追车的那位师傅说谢谢。于是小叶随车一路坐到底站。见到刚刚帮助自己的司机,小叶上前鞠躬,不停地道谢。

“没关系啦,以后要看好东西啊。”这位年轻的司机叫朱洪兵,今年28岁。开到底站后,朱师傅正在工作站休息,被小叶感谢得都有点不好意思了。

从安徽跑到南京想跳桥 被路过的巩师傅一把抱住

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午,市民王女士特地赶到168路公交车所在车队,表扬热心救人的驾驶员巩明。

事情发生在8月28日早上8点多,巩明开着车途经南京长江大桥时,看见一名身材矮小的男子双脚已经攀上了大桥护栏,稍一俯身就有可能栽入长江。巩明迅速打开车门,冲了下去,这时,坐在车上的王女士和另外几名乘客也一起围了上去,“趁那个人不注意,驾驶员一下抱住他,然后我们把他拖上了公交车。”

在大家的劝解下,男子吐露了心声,来自安徽的他,今年36岁,由于身材矮小、长相普通、家庭贫困,至今没有娶上媳妇。前几天,父母又一次数落了他,“他们觉得我不上进,我一气之下就跑出来了。”出了家门后他来到南京,越想心里越憋闷,才想到了轻生。后来,王女士拿出120元交给男子,让他早点回家。

两天来,王女士越想越觉得幸亏驾驶员反应迅速,身手敏捷,否则男子十分危险,所以特意来表扬他。(任先生线索费50元)

生命只有一次,无论如何要珍惜!

中年男子跳河轻生 消防员4分钟赶到救了他

快报讯(见习记者 方舒 记者 顾元森)昨天上午9点半左右,在下关区阅江楼东侧的护城河边,一名中年男子纵身从醒狮桥上跳入水中,下关区方家营消防中队接警后,在4分钟之内就赶到了现场,迅速将其救起,然后送到医院抢救。幸运的是轻生者并无生命危险。

经初步了解,男子是安徽人,疑为经商失败产生了轻生念头,目前具体原因警方正在调查之中。(武先生线索费50元)

天元高考复读班招生

★中国十大高考复读品牌教育机构★全国优秀教育学校★江苏省教育学会先进单位★优质诚信办学机构★十佳高考复读机构

诚信 卧薪尝胆奋战一年 复读人生更加精彩! 十年来,我校注重教学质量,取得了一批又一批优异成绩。学校正在连续公布 2012 届高考学生的录取院校,欢迎关注! 学校设有奖学金、助学金,实行免费试听制,收费合理,管理严格,可以合同形式履行承诺!

务实 本校设有全日制教学中心和全封闭军事化教学中心,特设文理重点班、美术专业班、影视艺术班、军校生文化班等,学校正在进行暑期补课,同步参加南京市全部模拟考试,一切从实际出发,目标就是明年高考! **热忱欢迎全省复读生**

复读选学校,天元更可靠! **中考复读热线: 66911337**

- 校本部报名处:东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) 电话:025-83361940 83363152 13805150727 QQ:781000183 网址:www.njtyedu.com
- 全日制教学中心:南京图书馆三楼(成贤街66号) 电话:025-66911338 办学许可证:教民 13201027ZX00491
- 全封闭教学中心:河海大学东山校区(江宁区金盛路258号) 电话:66911377 13512542352 15152722614

大智会计 会计证 会计上岗证 会计电算化 会计初级 会计中级 会计高级 会计职称 会计英语 会计日语 会计韩语 会计俄语 会计法语 会计德语 会计西班牙语 会计葡萄牙语 会计意大利语 会计希腊语 会计日语 会计韩语 会计俄语 会计法语 会计德语 会计西班牙语 会计葡萄牙语 会计意大利语 会计希腊语

监理 施工 质检 测量 安全 材料 资料 试验

江苏唯一一授权颁发中国住建部岗位证书,全国通用,网上注册查询。欢迎加盟!
电话:025-83372011,13611595111 南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门外30米)吴老师

弱电工程师 注册电气工程师

南大师资,权威课程,国家证书,系统精讲,通过率高达90%!
报名:广州路22号-5南大科技园三楼(南大东校区) 电话:83594583 www.njtdh.cn

南京大學 成人 高 考 輔導 招生

在鼓楼校区由南大教师上课,教学效果好。专科:文科。专升本:经管、理工、文史、法学类,及政治、英语辅导。新开学考试英语(二)辅导,力争获得学士学位。
报名地点:南大南园教学楼二楼办公室。即日起报名,额满为止。电话:83592358

学尔森教育 经济师·会计师 建造师 安全三类人员 A.B.C证 八大员 室内设计师

www.shsunedu.com 随报随学、循环上课、快速取证

国家承认、电子认证 随到随学、快速取证、1年~25年制

南京新街口学校, 中山东路9号天时代国际大厦9楼H座 025-83289773/83289770/83289772 企业团报服务:南京市地铁二号线奥体东站4号口内 地铁南纬门D-12(南京市政务服务中心) 025-86307067 025-86307049 考证就读学尔森